

傅真天地

2022年1月7日 第24期 手机版3

西安版"方方日记"

新唐人

江雪 | 长安十日 记录者江雪 发布时间 2022-





十日记",记录了封城的混乱和底层的无助, 直言官方宣传是"套话""空话",被视为西 安版"方方日记"。文章发表后被迅速、广 泛转发。 她写道,23日的封城"如此仓促不堪",

们可能都低估了封城将给他们带来的灾难。 27日管控升级,从"两天出门买一次菜"转

为小区禁止出入。西安12月21日左右即已 停止快递,在网购平台下单,根本无法配送,

或是永远显示"快递小哥已约满"。她下单 买菜后两天也没有送到,只好退货,直到31 日才买到封城后的第一批菜。 后来部分收到"免费菜"、自称"保障丰足" 的小区都和政府有关。但全市物流配送都停

摆,1300万人的大城市,靠基层工作人员、 志愿者短期内送菜上门根本不可能,当局的 宣传再好,"其实也和普通人没了关系"。 那些手握权力的人为这座城市按 江雪质问, 下"暂停键"时,又可曾想到这1300万人的

命运?如果这不是"比天还大"的事情,那 还有什么是呢? 她最后提到,如果事后官方没有反思,不吸

取血泪教训,只忙着"立功摆奖,歌功颂德", 那人们的苦难"只能是白白承受"。老百姓

在碰到"我们要不惜一切代价"这种宣传时, 可能要想一想,自己是"我们"还是必须被 付出的"代价"。 —■醒悟■ 知名编剧挨饿等死 小粉红绝境求救

新唐人 遭遇中共封城的社会主义铁拳,众多曾经狂

热的"爱国"网民也开始呼救。 1月3日,一段对话截图在网上热传:西安 某知名编剧说,我快饿死了,哪里想到在有

生之年还能挨饿……昨晚有个老太太,因为

120一直打不通,死了。我现在心里特别难受, 却什么都不能说。电影院放着歌颂,我们在

挨饿,在死亡。

<

对方说,你要不要写篇文章,在我公号上发 布,知名编剧某某有话说。 编剧回复:写不了,我会被抓走的…… 据猜测,这人可能就是《长津湖》的编剧黄 建新!

没想到连你都能饿着 那其他人更不敢想象

0

哈哈哈哈哈 是啊

我现在心里特别难过

,我都气笑了, 个心脏病老太太, 昨晚还有一 因为 120 打不通, ·直打不通, 死了



可是,10天前他还在振臂高呼:"西安加油! 不信谣,不传谣,等到能自由呼吸的那一天!" 残酷无情的现实狠狠打了他的脸。

另一名西安网民在微博发帖称,他要求官方 给他做伤残鉴定,以便能申请残疾人补助, 但被官方无视,目前西安封城,他因无法买 到药而导致病情加重,已经走投无路,面临

家破人亡。他公开呼救,并公开自己的支付 宝账号募捐。 这名网民曾是一名射击运动员,13岁时被队

友误伤导致残疾,官方只给3万元赔偿,三 年后就开始对他不闻不问,他现在身体状况 越来越差,需要数十万甚至上百万的治疗费 用,其家庭早已债台高筑。

不过, 有网友翻查此人过往的博文,发现他 一直自诩"爱国",去年曾和众多小粉红一起, 辱骂发表武汉"封城日记"的作家方方。因此,

他不但未能成功募捐,反而遭到众多网友留 言讥讽。 有网友模仿他辱骂方方的口吻,批评他

给境外势力递刀子抹黑我强大的祖国"。

而官方对其呼救依然保持沉默。曾担任地方 政法委书记的匿名网民指出,像这种弱势人 就算拼命表现所谓的 '正能量", 也不

会引起官方注意。 网友评论:"拳头打到自己,才知道什么叫 疼。""才想起来需要有人为他们发声。"

近年来,中共加大力度用"爱国宣传"欺骗 民众,许多民众被蛊惑而围攻异见人士。但 中共漠视人权和生命的做法,往往很快反噬 参与洗脑者和被蛊惑者。真希望这些人从梦 中醒来,看清中共的邪恶。